

МИЛОСЕРДИЕ

*Вет. Москва. - 1989. -
19 сент.*

ДОБРОЕ НАЧИНАНИЕ

В рамках Всесоюзной акции Года милосердия Советский фонд милосердия и здоровья и Московский академический театр имени Вл. Маяковского провели благотворительный спектакль «Театр времен Нерона и Сенеки».

Время проведения спектакля совпало с первой годовщиной создания Советского фонда милосердия и здоровья.

Между актерской труппой театра и Советским фондом милосердия и здоровья установились дружеские творческие отношения. Проведено два

благотворительных спектакля. Спонсорами благотворительной акции выступают трудовые коллективы Московского машиностроительного производственного объединения «Салют», перечисляющие 25 тысяч рублей, и научно - производственное объединение «Элек-

трозавод имени Куйбышева», пожертвовавшее 10 тысяч рублей.

Средства от благотворительного спектакля и пожертвований спонсоров Советский фонд милосердия и здоровья направит на оказание помощи Всесоюзному центру патологии речи.

Р. ЖУКОВА,
сотрудник отдела
Советского фонда
милосердия и
здоровья.